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1.UVOD 
Problemi regionalnog razvoja Srbije ogledaju se u regionalnim disproporcijama nivoa razvijenosti pojedinih područja, nerazvijenosti 
velikog broja opština, strukturnim neusklađenostima, institucionalnim problemima, nepovoljnim demografskim kretanjima i 
materijalnim ograničenjima. Naime, regionalne disproporcije u stepenu razvijenosti u Srbiji najviše su u Evropi, i iz godine u godinu 
se povećavaju. 
Ovom prilikom, pokušacemo da objasnimo šta to regionalni razvoj znači, koji su mu ciljevi ali i da uporedimo regionalni razvoj nekih 
okruga u Srbiji 
2.DEFINICIJA 
Regionalni razvoj je dugoročni i sveobuhvatni proces unapređenja održivog ekonomskog i društvenog razvoja regiona, uz 
uvažavanje njihovih specifičnosti. 
Regionalni razvoj znači i pružanje pomoći regionima koji su manje ekonom ski razvijeni. On može biti domaće ili međunarodne 
prirode. 
2.1.OSNOVNI CILJEVI REGIONALNOG RAZVOJA 
Ciljevi politike regionalnog razvoja Republike Srbije definisani su zakonom o regionalnom razvoju, što znači da ih donosi 
zakonodavno telo RS, odnosno, Skupština RS. Prema tom zakonu, ciljevi regionalnog razvoja u RS su: 
sveukupni društveno-ekonomski održivi razvoj, kroz podsticanje policentričnog privrednog razvoja 
smanjenje regionalnih i unutar-regionalnih dispariteta, u stepenu društveno ekonomskog razvoja i uslova života, sa naglaskom na 
podsticanje razvoja nedovoljno razvijenih, devastiranih industrijskih i ruralnih područja 
smanjenje negarivnih demografskih kretanja 
razvoj ekonomije baziranje na znanju, inovativnosti, savremenim naučno-tehnološkim dostignućima i organizovanju upravljanja 
razvoj konkurentnosti na svim nivoima 
uspostavljanje pravnog i institucionalnog okvira za planiranje, organizovanje, koordiniranje i realizaciju razvojnih aktivnosti 
posticanje međuopštinske, međuregionalne, preko-granične i međunarodne saradnje u pitanjima od zajedničkog interesa 
efikativnije i efikasnije korišćenje domaćih i stranih resursa na republičkom, pokrajinskom, regionalnom i lokalnom nivou 
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